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Pregunta 1. Una rueda (masa 10Kg, radio 20cm rueda sin deslizar. Su aceleracion del centro de masa es 275.
a) Calcular la aceleracién angular y el torque externo.

b) Calcule la fuerza de contacto.

Pregunta 2. Nifio-Bote: El nifio corre los 100m en 20 segundos con aceleracién constante. Llame al y a9 las
aceleraciones absolutas del nifio y el bote. a) Calcule estas aceleraciones.

b) Calcula la(s) fuerza(s) entre el nifio y el bote.

Pregunta 3. La piedra (masa 10Kg, velocidad 10Z; choca contra una pared suponga un choque élastico con
una profundidad de penetraciéon de 4mm a) Escriba la ecuacién de movimiento y resuélvalo utilizando la técina de
Newton llamada .¢! problema de valor inicial .E*plique con detalles.

b) Calcule el tiempo que dura la colisién.

Pregunta 4). Una barra (masa 10K g, largo 2m) cuelga de un pivote del punto A. La barra parte del reposo
desde la posicién horizontal. a) Calcule la aceleracién angular en funcién del dngulo.

b) Calcule la aceleracién lineal vectorial del centro de masas.

Pregunta 5). Yo-yo:(masa M, radio R, radio del eje %) a) Calcule la aceleracién traslacional del centro de

masa, la aceleracion angular y la tension de la cuerda.
b) El trabajo de rotacién y el trabajo de traslacién debidos a la tensién.

Pregunta 6). Yo-yo: El yo-yo del problema 5 cae acelerando. Cuando llega al extremo de la cuerda recibe un
impulso y regresa. a) Calcule numéricamente este impulso ( suponga que en este instante la velocidad del centro
de masa es 10 (Masa 200g, radio 2cm, radio del eje 1cm)

b) Calcule la duracién de este impulso.

Pregunta 7). Una rueda (masa 10K g, radio 20c¢m) resbala por un bloque horizontal. La velocidad inicial de
traslacion es cero. La velocidad angular inicial es 10%(17 El coeficiente de friccién es 0,2 a) Calcular la velocidad
del centro de masas y la velocidad angular en funcién del tiempo.

b) Calcule el instante en que empiezan a rodar.

Pregunta 8). Una barra (masa 10K g, largo 2m) colocada horizontamente en una mesa sin friccién recibe un
impulso de 100N.s en su extremo A. a) Calcule la velocidad del centro de masas y la velocidad angular.

b) El trabajo de traslacion y el trabajo de rotacién. Explique quien los hace.
Pregunta 9). a) Demuestre que los torques internos se anulan.

b) Demuestre que la fuerza peso debe colocarse en el centro de masas.



c) Defina velocidad angular del sélido rigido y demuestre que es tnica.

Pregunta 10). Un cilindro (masa 10Kg y radio 20cm) cae rodando por un plano inclinado de 30 grados. a)
Calcule la aceleracién lineal del centro de masas, la aceleracion angular y la fuerza de contacto.

b) Calcule el momento angular del cilindro con respecto al centro de masas y con respecto al punto de contacto.
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